

Právní upozornění

Toto právní upozornění obsahuje podmínky přístupu na webové stránky www.hqcparts.pl (dále jen: „**Webová Stránka**” nebo „**Web**”) jeho použití, jakož i platných pravidel .

Uživatelem je jakákoli fyzická osoba, která přistupuje na webové stránky www.hqcparts.pl, pro jakýkoli účel včetně seznámení se s produkty a službami, které nabízí **HIGH QUALITY COMPONENTS** s.r.o. k.s., zveřejněnými na našem webu.

PODMÍNKY POUŽITÍ WEBU

Tyto všeobecné podmínky pro přístup a užití webových stránek upravují práva jejich podmínek k použití. Pokud s níže uvedenými podmínkami nesouhlasíte, měli byste stránky okamžitě přestat používat. Veškerý obsah na této webové stránce vlastní a provozuje společnost **HIGH QUALITY COMPONENTS** s.r.o. k.s. sídlo ul. Dojazdowa 17, 43-400 Cieszyn, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u městského soudu v Katovicích východ- v Katovicích, VIII Hosp.Oddělení , č. KRS: 0000839925, DIČ:6322025581

ODPOVĚDNOST

HQC vynakládá veškeré úsilí pro to, aby údaje uvedené na webových stránkách byly nejaktuálnější a nejpřesnější. Nicméně údaje obsažené na webových stránkách, zejména pokud jde o produkty, nebo služby nabízené společností, jsou orientační a nemusí být kompletní, rovněž nejsou nabídkou ve smyslu ustanovení občanského zákoníku. HQC nenesé žádnou odpovědnost za rozhodnutí učiněné uživateli na základě informací obsažených na webu, za důsledky používání informací získaných z webových stránek, za přímé nebo nepřímé ztráty utrpěné uživateli nebo třetími stranami, škody, újmy nebo jiné negativní důsledky vyplývající z vašeho přístupu k webu nebo jeho nedostupnosti.

HQC v rámci možností průběžně aktualizuje informace uvedené na této webu, nezaručuje však, že všechny informace a materiály jsou přesné. Uživatel nemá právo – bez souhlasu HQC vyjádřeném písemně pod trestem neplatnosti – zkopírovat obsah tohoto webu pro jakékoli účely. Jakékoli změny provedené uživatelem na webu a další kopírování obsahu obsaženého na webových stránkách jsou zakázány.

Ceny uvedené na této webu jsou katalogové brutto, a mohou se lišit od maloobchodních nebo velkoobchodních cen těchto produktů.

ZMĚNA PODMÍNEK

HQC si vyhrazuje právo kdykoli a z jakéhokoli důvodu změnit obsah webových stránek bez předchozího upozornění.